

许昌供电公司:全力护航秋收可靠用电

9月18日,许昌供电公司供电服务人员来到襄城县山头店镇石湾村开展农业排灌线路和用电设备安全隐患排查工作,为秋收期间农业生产和农村用电安全保驾护航。

为有序推进秋收保供电工作,该公司组织基层供电所,深入田间地头,对农户秋收用电设备进行安全隐患排查,对相关线路及表计进行逐一检查,及时消除安全隐患,全面提升电网、设备运行可靠性。

在排查过程中,供电服务人员涉及农线路、变压器等设备进行红外测温,对易发热点实施精准监控,仔细查看线路

是否存在老化破损、私拉乱接以及致人触电隐患。对抽水表计的安装是否规范、接线是否正确等进行全面排查,及时消除安全隐患。同时,供电服务人员充分利用客户服务微信群开展跟踪服务,积极了解农户用电需求,优先办理涉及农业生产的用电问题,提供全天候用电服务,全力保障秋粮生产供电需求。

此外,该公司还加强与乡镇党委政府及农业部门沟通协调,密切关注秋收秋种农业生产情况,通力协作精准服务用户,全力做好供电服务保障工作,提升辖区农民群众用电获得感和满意度。
焦永生 韩佳诺

■象·暖流

外卖小哥勇救落水少年: 我当过兵,这是力所能及的!



□大象新闻记者 龚雪
通讯员 陈笑闻 陈思/文图

9月16日中午12时,正值外卖送餐高峰,骑着电动车送餐的李阳途经浉河区浉河南岸虹桥附近时,被一阵嘈杂的喧闹声引起了注意。随着大家手指的方向,他看见河道里有人浮在水中。面对这突如其来的情况,他没有丝毫犹豫,迅速停下车,脱下外套,跳进河里救人。

9月18日,记者多方联系,设法找到了这位热心肠的外卖员。“什么都没想,看到河里有人,我也会游泳,就立刻跳下去了。”回忆起两天前的情景,李阳像是在讲一件寻常小事。

李阳说,当他在水中拉住这名孩子的时候,发现孩子呛了好几口水,已经没了力气。“还挺沉的,由于浉河水下情况复杂,我费了老大力气,再加上还有一位热心市民下水帮忙,才把他拉上来”。

李阳将落水孩子救上岸后,看到岸边也有警察来了,觉得自己的使命已经完成,还有客人等着送餐,就快速骑上电动车离开,

继续工作,甚至来不及等被救者的一声道谢。直到送完手上的单子,浑身湿透、阵阵发抖的李阳才给妻子打了个电话报备。

事发当时,有市民拍下了李阳救人的视频,之后这段视频在网络广泛传播,网友纷纷为他点赞、评论:“为这位有爱心传播正能量外卖小哥点赞!”“这就是平凡英雄!”

面对赞誉,李阳一笑而过。“我当过兵,看不得别人有危险!我只做了一点力所能及的事,也不是什么英雄。我最多就是感冒了回家吃点药,但河里的人如果不去救,可是要没命的”。

据了解,李阳曾是一名优秀的军人。退役后,他选择成为一名外卖员。虽然身份发生了变化,但李阳骨子里的军人本色和担当精神却一直没有改变。

一个奋不顾身的义举,传递着人间大爱。没有惊天动地的豪言壮语,却在生死关头挺身而出。李阳用坚定的一跳,给了“凡人英雄”最好的诠释,彰显了不惧艰险、见义勇为的光辉形象。

云台山世界地质公园再添国际“姊妹”



□大象新闻记者 赵明 通讯员 张兴
陈垚衡/文图

近日,云台山世界地质公园分别与韩国无等山世界地质公园、伊朗塔巴斯世界地质公园签署姊妹公园协议书,正式建立合作伙伴关系。此次缔结为姊妹公园,有效架起了双方公园交流合作的平台,在交流学习、公园保护管理、规划建设、科研科普、地质遗迹保护、宣传营销、旅游推广、信息化建设及可持续发展等方面开展全方位合作。

焦作市人民政府副市长宗家桢,焦作市林业局党组书记、局长王立业,云台山风景名胜区管理局党委委员、副局长薛爱玲,韩国无等山世界地质公园联合主任许民教授,伊朗塔巴斯世界地质公园主任维萨尔·叶海亚·希巴尼教授及相关领导、工作人员出席签约仪式。

据了解,无等山世界地质公园海拔

1186.8米,位于韩国光州市和全罗南道,包括潭阳郡和华顺郡。山顶有天然纪念物无等山柱状节理带,风景别具一格。其地质遗迹包括记录着至少3个白垩纪火山活动阶段的大型多边形连接凝灰岩柱、广泛的冰川地形、不寻常的小气候环境、恐龙足迹,以及其他各种地质和地貌特征。

据了解,塔巴斯世界地质公园位于伊朗南霍拉桑省,绵延22771平方公里。这片沙漠被许多饱学之士誉为“伊朗的地质天堂”。这里可以追寻地球从历史最早阶段的前寒武纪(46亿年前)直至早白垩纪(约1.45亿年前)的演化历程,中间没有丝毫中断。地质公园内坐落着伊朗最大的野生动物保护区——奈班丹野生动物保护区,其面积达150万公顷,是亚洲猎豹最重要的栖息地。该地带贯通伊朗南部、西部与东部、东北部的要道,其宝贵的自然和文化遗产吸引着生态旅游者们慕名前往。

作为全球首批世界地质公园、国家首批5A级景区,云台山世界地质公园历来重视与国内外地质公园的交流合作。此次与韩国无等山世界地质公园、伊朗塔巴斯世界地质公园结为姊妹公园,双方将通过深度交流、通力合作,共同探讨地质公园建设,携手推进世界地质公园事业的高质量发展。

第十六届河南省创新创业大赛 总决赛在平顶山举行



□大象新闻记者 陈贞君 许继彬
平顶山台 徐艳丽 方浩锋/文图

9月21日,第十三届中国创新创业大赛河南赛区暨第十六届河南省创新创业大赛总决赛在平顶山正式启动。

中国创新创业大赛是科技领域层次最高、规模最大、辐射最广、影响力最强的全国性品牌赛事。本次大赛以“因创而聚 向新同行”为主题,围绕发展高

科技、实现产业化、加快形成新质生产力,搭建“政、产、学、研、用、金、服”多向对接交流平台,发现优质企业和团队,发掘源头创新与早期项目,促进科技成果转化,优化创新创业生态,推动重点产业链高质量发展。

参加本次大赛的科技创新企业经过层层比拼,最终有50家进入总决赛,在平顶山开始巅峰对决。

外地大货车在安阳发生侧翻 市民帮忙收拾货物并主动购买



9月21日,安阳滑县东外环,一辆装载饮料的货车不慎侧翻,货物散落一地,周围群众自发帮忙收拾并自行购买,有

的付现金,有的扫码付款,热心群众的援助让货车司机得到宽慰。网友纷纷留言:为河南人点赞!
大新新闻